

故宫首设旅游综合执法站 游客可在此咨询投诉

故宫(微博)首设旅游综合执法站。

昨日是中秋节，北京各大热门旅游地域迎来岑岭客流。国庆中秋长假时代，旅游综合执法站运行情形怎样？设立执法站的地域旅游秩序又是怎样？昨日，北京青年报记者对位于前门和故宫北门的三处执法站举行了探访。综合三处执法站的信息，停止现在，各执法站均未接到游客的旅游投诉，但天天都市有数十名游客来此举行咨询。

这间执法站内部陈设很是简朴，只有桌椅、饮水机等几样必备物品。桌子上摆放着西城区旅游秩序执法台账、旅游投诉暂时受理单、签到表、执法日志等文件，以及执法时没收的旅游小广告。执法台账有国庆时代天天的执法职员、车辆、巡查次数、旅游咨询、受理投诉等信息。北青报记者看到，这个执法站并未接到游客投诉，咨询人数最多的是10月2日，共有66人。执法日志则详细记载了天天的执法情形，好比国庆节当日，该执法站6:30职员签到；7:40执法职员在前门西大街检查非法一日游，没收条约百余份；11:20对西河沿举行巡查，出动执法职员15人次；15:30对前门步行街、煤市街等沿街旅行社举行检查。

西城区前门煤市街北口，游人如织，这里是从天安门广场前往故宫的必经之路。一处城管执法站点外加挂了“北京市旅游综合执法站”的牌子。昨天中午，执法站的职员都在周边巡查，一位在此休息的保安说，自从9月25日执法站挂牌以来，除了早上签到时能看到人，一天大部门时间很少有执法职员待在屋里。

执法日志逐一记载检查细节

在故宫北门外，一座仿古岗位是东城区设立的一处旅游综合执法站，下战书2点，东城区旅游委的于珊珊正在统计当日的执法情形。由于故宫北门游客众多，除了东城旅游部门的事情职员，天天另有4名自愿者在执法站外为游客提供问路、搭车、景点等咨询服务。“中秋节一上午就有50多人向我们举行咨询，忙起来都顾不上喝水。”于珊珊说，这几天执法部门加大对故宫周边的整治，处罚大客车31次，没收非法小广告730张，以是也没有接到过游客的投诉。



探访

首批设立旅游综合执法站共有10处，包罗东城区的前门大街、故宫北门，西城区的德胜门箭楼、前门煤市街北口，向阳区的鸟巢，海淀区的颐和园东官门，延庆区的水关长城，昌平区的翠玉城、润德购物店，以及丰台区的北京南站。北京青年报记者昨日从多区旅游部门相识到，旅游执法站均建设了完善的事情机制。例如，东城区要求执法站的执勤职员逐日实名签到，每周举行一次总结例会；西城区则实验站长卖力制，站长逐日要组织当日的情形谈判，并部署当日的整治使命。职责分工上，旅游部门作为牵头单元，主要卖力执法站的治理，提供服务；公安部门主要对巡



查中发现的违法行为举行治安处罚，构成犯罪的依法追究刑事责任；城管对“非法一日游”中的“黑车”、“黑导”，以及散发旅游小广告的职员举行查处；工商部门卖力查处无照旅行社和冒充伪劣商品的违法行为；交通部门则主要针对旅游车辆的违法违规举行查处；属地街道卖力增强羁系，发现违法违规行为实时处置。

本报讯（记者 李天涯）今年国庆中秋长假时代，北京市在前门、故宫、颐和园等旅游热门地域首次设立旅游综合执法站，相关执法部门除使用执法站举行巡查外，游客还可在此咨询和投诉。

市旅游委副巡视员赵广朝表现，设立旅游综合执法站的目的就是变已往的抽查为常态化检查，增强旅游、公安、城管、工商、交通和属地街道等各部门之间的联动，实时发现和处置惩罚问题，以期提高执法的效率。赵广朝表现，现在旅游综合执法站均选址在北京的旅游热门地域和旅游问题较多的地域，例如作为非法一日游的发车点，前门地域就设立了两处。以后北京市还将凭据旅游市场的调研情形，在旅游违法违规情形较多的地域设立旅游综合执法站。

“啊……”一声惨叫从月球中传出，那熟悉的叫声让刘皓觉得实在是天籁之音啊，他既为解决命运而高兴，更为自己的推衍术没有出错而高兴。心中一阵茫然，怎么也无法理清思绪，风魂只好暗叹一声，想道：“算了，就算现在赶到采石岛，我也不知道该跟芷馨说些什么。突然一下知道这么多事，受到这样的打击，她也需要一些时间冷静一下。”

京城是门面，当官的同样不想自己辛辛苦苦修建的街道被流民、乞丐占据，又不能强行赶走，这种事传到皇上耳朵里自己都要跟着遭殃，索性想了一个办法，在京城外山谷里建立流民营，但凡乞丐或者遭遇灾荒流民安置在山谷之中，每天有人按时煮粥。唐川轻哼一声，说道：“玩玩就玩玩，要不我们在加一点赌注，谁要是输了，谁就当众人的面学三声狗叫。”这些鬼子分成了两路，分别朝前面的野战医院和指挥所扑上来，指挥所和野战医院在一座紧邻的院子里的，典型的江南院子特色，据说是一座当地富户的院子，这个富户怕鬼子过来，早已经带着家小妻妾逃往内地去了，留下来这一座空荡荡的院子，正好被韩非他们用作当指挥所，卫生队和野战医院就在隔壁的那几间房子内，陈婉儿和手下的军医护士们正忙着抢救从前沿战场上抬下来的重伤员们。

发布时间：2017-10-21 08:55:39

[松滋市和荆州哪个好](#)